

中共制造“自焚”惨案，新华社造谣陷害法轮功

【明慧网】自1999年5月中共公安部抛出“香山集体自杀”的谣言以来，江泽民一伙陷害法轮功学员“自杀”的谣言和行动一直都在暗中多方进行，至今从未曾间断过。大陆各地也一再传出大陆公安和地方政府在严刑逼供时威胁法轮功学员说“上面说了，打死就算自杀”的控诉。

日前新华社抛出所谓法轮功学员春节之际在天安门广场“自焚”的诽谤“新闻”，其用心无非在于为江泽民把法轮功说成“邪教”和进一步血腥镇压法轮功制造依据。

所有认真读过《转法轮》的人士都非常清楚：法轮功严禁杀生。自1992年5月法轮功问世以来，亿万法轮功学员一直都在坚持“真善忍”的修炼原则，反对任何形式的杀生，因此更

不会如此残忍地对待自己的生命。

众所周知，江泽民政权贪污腐败，蔑视宪法法律和百姓的基本人权，已经把改革开放中的中国大陆搞得哀鸿遍地、危机四伏。下岗工人示威、农民绝望而暴动、军队为瓜分钱财火并，民怨民冤如积蓄中的火山岩浆，抗议之声此起彼伏。18个月以来，无端受到残酷镇压的法轮功学员持续和平请愿，自然形成了天安门广场一个最为引人注目的请愿团体，但法轮功决不是因投诉无门而在天安门广场请愿的唯一一个民众团体。新华社抛出的所谓天安门“自焚”惨案，是中共直接或者间接地一手造成的，现在他们不但不思悔过，反而拿来进一步栽赃法轮功，实为丧尽天良、无道致极。

关心时事的人们可能还记忆犹新，不久前中共外交部刚刚对外声称“没有一个人因为修炼法轮功而被关进劳改营”就爆出了仅马三家子一个劳教所便关有数百名法轮功学员的媒体报道。加拿大公民张昆仑教授因炼法轮功而被多次拘留、施以电刑并被判劳教三年的大量事实报道，更是对中共谎言宣传的有力驳斥。

在此，我们严肃声明，新华社所谓的自焚报道纯属栽赃陷害。法轮功学员从来没有、今后也决不会采取任何形式的杀生行为。同时，我们呼吁各国媒体，警惕中共宣传中一贯使用的欺骗伎俩，以免被江泽民利用，卷入血腥肮脏的红色政治。

法轮大法信息中心
2001年1月23日午

真 善 忍

真 象

佛光普照 礼义圆明

法轮大法网站：
<http://minghui.ca>
<http://falundafa.org>

2001年1月 第二期

儿外科医生：《人民日报》编造谎言法轮功不要太离谱

【明慧网】【人民日报消息】“思影想说话，因气管切开装了插管，显得费力，但发声仍然清晰。”摘自《救救我！——一名12岁儿童的悲惨遭遇》《人民日报》（2001年01月31日第二版）

当我看《人民日报》的这篇文章，心里很难过。因为我原是小儿外科医生，由于职业上的习惯很想知道小女孩的伤情如何。不仔细看还好，仔细一看心里更难过了，因为新华社记者分明是在说谎。我不炼法轮功，但我要说句真话，被《人民日报》记者当白痴耍，实在是不太舒服。

气管切开插管是为了保证呼吸通畅。儿童多因呼吸道异物而行此手术。而思影多半是因为烧伤累及呼吸道，呼吸道水肿致呼吸困难而行此术的。伤势可见是非常严重的。即使插了管也需要术后护理，因为水肿的呼吸道会产生很多分泌物需要护士用吸引器清除，因为病人是很难自己清除。思影只有12岁，又是严重烧伤，更需要特别护理。在这样的状况下去采访，不仅仅是不人道，几乎是不可能的。

气管切开插管的切口通常在第三和第四气管环

之间，在声带（发音器官）的下方。

插管的目的是避开水肿的喉头。一个健康的成人因故进行这种手术也需要几天才能习惯用插管呼吸。头几天，连发声都困难。如果插管能让一些气通过到达声带，也许病人可以试着在用一个指头堵着插管时才能说些话。一个12岁的孩子，烧伤严重到要植皮，喉头因水肿要气管切开，竟然在伤后四天能带着插管又唱又说，实在是令人不可思议。

奉劝《人民日报》以后想要编造谎言，如涉及到专业上

的问题，最后还是先请专家审一下稿，免得使人一眼看穿，一个国家喉舌成了个骗子，实在是有损泱泱大国的尊严。

参考文献：

1. <http://www.mylife.com/article/gate/0026954>
2. Tracheotomy: Airway Management, Communication, and Swallowing. Eugene N. Myers (Editor), Thomas Murray (Editor), Jonas T. Hohnson (Editor)

大纪元就天安门自焚事件专访法轮功发言人张而平先生

【明慧网】大纪元1月23日讯——中国新华社星期二声称五位法轮功学员试图在天安门广场自焚，大纪元就此事专门采访了法轮功发言人张而平先生。

大纪元：新华社的报导究竟是怎么回事？

张而平：这是江泽民政

权又一次利用手中“一言堂”的国家宣传机器肆意陷害法轮功学员的佐证。大家知道，在过去的18个月里，成千上万的中国法轮功学员在中共高压政策下，一直采取最和平的、非暴力形式向政府与社会从事和平呼吁。法轮功的基本原则是

“真、善、忍”，而且法轮功创始人李洪志老师教导我们反对任何形式的杀生行为，包括自杀。因此新华社报道的所谓自焚人士与我们法轮功根本无关，这仅仅是栽赃陷害我们的一种手段。我们不断呼吁中国政府允许国际人权团体以及

媒体对其暴行及谎言进行客观，公正的第三者调查，但江泽民当局一直回避国际社会对其镇压的调查请求。试问江泽民有什么要掩盖的呢？

大纪元：新华社媒体为何要如此陷害法轮功呢？

张而平：自99年7月

底镇压法轮功伊始，江泽民宣称要在三个月内清除法轮功，结果 18 个月过去了，我们看到越来越多的法轮功学员走向社会，向世人和平呼吁并讲清真相。尽管江泽民政权把成千上万的法轮功学员关押到劳改营及精神病院，也虐待致死愈百名法轮功学员；但毕竟暴行

与监牢只能把人民的肉身锁住，却封杀不了老百姓的心与意志，而且，法轮功学员的正义和平呼声得到越来越多的社会各界人士的普遍认同和支持，这就使官方媒体不得不依靠捏造谎言来欺骗社会。不久前，中国外交部发言人声称没有任何人因为修炼法轮功而

被送到劳改营，可几天后的中国法制报却披露在辽宁马三家一个劳改营就“转化”了四百多名法轮功学员，这种自相矛盾的说法对江泽民政权来讲是司空见惯，这一切当然招引了社会各界人士对政府的无理之辞感到愤慨。当然到天安门广场请愿的不仅仅是法轮

功学员，许多社会团体及个人也时常去天安门广场用各种形式，包括某些极端形式抗议政府的腐败或申诉冤案，但无论江泽民政权采取怎样的残暴与恶行，法轮功学员将始终用“真、善、忍”指导自己的一言一行，永远用最和平及非暴力形式争取自己的基本人权。

外界评论：90 公斤特体招牌◎天安门“自焚事件”的漏洞

【明慧网】不久前，江氏在会见几位日本客人讨论信息时，竟突然转题宣称其 90 公斤特体不怕法轮功。此语非但令日本客人丈二和尚摸不着头脑，叫身边的助手也惊愕咂舌。有人说不晓得江氏是借以招摇他的特体腰腹，还是他“痴迷”上了法轮功的和平叫阵，反正就此扯出了个“90 公斤特体招牌”，管它能不能壮胆。

千百年来，中国曾出现过几次著名的反传统文化的政治迫害。秦始皇用了“焚书坑儒”，“批林批孔”用的是强暴和“一言堂”舆论。99 年以来，中国在江泽民统治下，又展开了一场叫成千上万百姓蒙冤入狱的新反传统文化镇压运动。与以往历史不同的是，被镇压的法轮功群众是不甘含冤而去，他们来自社会的不同阶层、年龄，以及文化背景。在现代文明带来的通讯

工具配合下，他们出没无常，与站在明处的没落中共当局展开了一场从开始就稳操胜券的周旋和斗争。

十八个月过去了，尽管数万无辜百姓被关被打，上千人被送到精神病院，成百人被打死，数以千万计的中国社会成员依然坚定练习法轮功。这就使江氏不得不采取新的伎俩，对法轮功进行栽赃陷害。然而小人做事毕竟总有露马脚的地方，所以就有了“天安门自焚事件的漏洞”这个话题。其实无论是谁，只要略加考证便不难发现天安门广场“自焚事件”纯属一幕导演过的戏。以下谨指出新华社的报道中几个事例便可以将其故事的虚构性彻底揭穿。

首先，新华社文章说，“自焚事件”发生不到一分钟，几名警察就开始用灭火器灭火救人。一位欧洲驻京记者质疑道：“我从来都没见过警察背着灭火器在天

安门广场上巡逻，怎么今天都让他们突然赶上了？出事地点离最近的人民大会堂来回也得 20 多分钟。现跑去取也来不及呀！”另一位西方记者也惊异道：“平时新华社消息要等上级批准后许久才能发表，而这次新华社的稿件似乎在事件发生后马上便出手了。令人惊叹不已！”

更有叫绝的是，新华社报道说，“医生检查伤者伤情后，考虑到烧伤者会因为严重吸入性损伤造成气管血肿、堵塞，导致病人窒息死亡，抢救小组决定为烧伤者做气管切开手术。陈果烧伤面积达 80%，深三度烧伤近 50%，头、面部四度烧伤，形成黑色焦痂，同时处于休克状态。12 岁的小姑娘刘思影全身烧伤面积达 40%，头、面部四度烧伤，双眼帘外翻，呼吸困难，颜面、双手基本毁损。郝惠君、王进东等人也都有吸入性损伤

和严重的烧伤……”然而，身受如此重伤的刘果和刘思影却仍然能在新华社的报道里与记者对白。难怪一位美国西医大夫看完此报道后，笑着说，“气管切开手术后，人是绝不可能在这么短时间里恢复讲话能力的。新华社要么在撒谎，要么在创造医学奇迹。”

江氏为了灭绝法轮功，不惜打出 90 公斤的肥体作招牌；公安部门为配合镇压则大打出手，干尽栽赃陷害之能事。新华社为了讨好江泽民，也极尽其吹鼓手之看家本事，颠倒是非，无中生有。但纸毕竟包不住火，是非、善恶必将自有公道。江泽民 90 公斤的“招牌”能撑多久，新华社的吹鼓手还能蛊惑几天，大家不妨拭目以待。

明报：简鸿章指北京张冠李戴

为涉及天安门自焚事件的人并非法轮功学员。他希望由联合国或国际人权组织调查事件。

他说，公正的调查须由第三者在不受干预的情况下进行。他认为事件及人名均出自内地政府的杜撰。他

又指出，本港的法轮功学员与内地学员没有正常联系，而法轮功属松散组织，不存在学员名册，所以要确认某人是否法轮功学员并不容易。

简鸿章亦否认香港的法轮功趋向政治化。他说，

近期公开的申诉及请愿旨在弘扬大法，并非与内地政府「对着干」。同时，学员亦无意将香港变成法轮功活动中心。不过，简亦承认香港的国际城市地位及其资讯和交通方便的特点，有助更多人认识法轮功。

世界日报：芝城法轮功学员提呼吁促调查天安门自焚事件

并关心中国大陆的人权现况。

法轮功学员表示，作为法轮功学员，必须遵行不杀生的原则，除夕发生在天安门广场上的自焚事件，目前还有待澄清，他们盼国际组

织能出面参与调查该事件。法轮功北美网明慧网推测极有可能是大陆政府自编自导自焚事件，然而再嫁祸给法轮功，编造其修练者会走火入魔的谎言。学员们说，法轮功学员无意涉足政

治议题，但北京当局却一直在迫害法轮功学员，反应出当地人权状况仍停留在集权统治时代。他们呼吁大陆当局给予法轮功修习者自由练功空间。

凌锋：对“法轮功学员”自焚事件的质疑

【明慧网】人民日报2001年1月24日讯——中共喉舌新华社以第一时间报导除夕下午五名法轮功学员在天安门广场自焚的消息。一向慢半拍、一拍，甚至封锁自杀消息的中共喉舌，突然之间转性，反而使人感到可疑。

香港的法轮功发言人简鸿章和北美法轮功发言人张而平都否认有法轮功信徒自焚的消息。因为他们的创始人李洪志的“教义”反对杀生，反对自杀。他们认为不按照李先生的话去做的人当然就不是法轮功信徒。

对法轮功发言人的否认我们姑且不谈，新华社所发布的消息和现场情况的确令人产生不少疑点。

第一、法轮功在天安门广场的抗议活动都有一套程式，那就是站到那里展开有关法轮大法的标语口号以验明正身，但新华社所发

布的消息缺少了这个环节。这就使人怀疑当局把因为走投无路到天安门前自杀的人士用栽赃的方式栽到法轮功的头上。中共栽赃的水平一流，过去凡坏事都栽到“帝修反”头上就有数不胜数的例子。而凡在天安门前自杀者，中共以前都赖给神经病患者来掩盖社会矛盾，现在推给法轮功既可推卸自己责任，又可丑化法轮功，可谓一箭双雕。

第二、如果真是法轮功信徒自焚，中共要以此“揭批法轮功”，那么有境外媒体拍照，正可以由外人提供更加客观的确凿证据；可是为什么当CNN记者在那拍摄时，中共的公安要拆掉他们的录影带，并扣压他们九十分钟？是不是怕他们拍到的是证明这些自焚者不是法轮功信徒的证据，才使他们那样紧张？

第三、天安门广场上的公安人员训练有素，动作敏

捷，行人略有“不轨”的动作他们马上就会从四面八方扑上去，就连前两个星期下雪时游客堆起的雪人也马上被他们一脚踢散。但是为什么这次可以从容地让自杀者倒出汽油后再自焚致死呢？

第四、新华社把自焚事件拙劣地同李洪志扯在一起，说他们是在他的“升天圆满、忍无可忍、制造流血”的妖言邪说唆使下去自焚的。且不说一宗命案发生后需要周密的司法调查才可以作出结论，现在竟由媒体匆匆作出结论，岂不荒唐？

笔者对李洪志的理论并没有多大兴趣，但是李洪志的这三段话明眼人一看就知道是在不同地方讲的话被拼凑起来的。因为笔者才看过李洪志最近讲“忍无可忍”的短文，完全没有“升天圆满”和“制造流血”的字样。“升天圆满”可以理解，佛教就有“圆寂”之说，

那是到西方极乐世界去也；基督教也把死亡当作是去天堂。但是这同鼓励教徒去自杀是两码事。否则它们也都是中共眼中的邪教了。

“制造流血”更是没头没脑，因为他们的和平抗争怎么会制造流血事件呢，正是江泽民下令的暴力镇压，才形成赤手空拳的法轮功信徒流血事件，正如六四屠杀争取民主自由的无辜学生和民众那样。

中共靠谎言起家，靠谎言治国，所以至今还封杀新闻自由，不让民众了解真相，甚至把揭露中共真相作为“泄密”罪予以严惩、没收私有财产甚至判死刑。

在没有任何新闻自由的情况下，中共再签署多少个人权公约，也改变不了它的法西斯本质。

荒诞的谣言还能造多久？这要看人民的忍耐力！
(<http://renminbao.com>)

外界评论：关于天安门自焚事件的几个问题

【明慧网】一月二十三日，天安门广场发生自焚事件。

我们知道，在当今中国，自焚是上不了官方新闻的。这些年来，在国内发生过很多起自焚事件（据说自焚者主要是下岗职工），有的就发生在政府机关门口或其他公共场所。当局对此类事件讳莫如深，一向秘而不宣。如有记者发出新闻，想来必遭严惩（“泄密罪”？）。唯独这一次，新华社毫不迟疑，立刻发布新闻，并且指明白焚者是来自河南开封的法轮功成员。不知当局如何得知自焚者是来自开封，莫非他们身上带有身分证一类东西？另外，当局又是如何确定其法轮功身分的呢？如果自焚者身上带有法轮功的经文、图片或其他标识，当局一定会不失时机地向世人昭示（日后再拿出“证据”，可信程度就低了），可是至今我们没有见到当局提供任何这类说明。

退一步讲，假如自焚者

果然是法轮功成员，那么，他们为什么要选择自焚呢？无非两种可能：一是以自焚形式修成大法，得道升天，一是以自焚形式向当局抗议。

然而，前一种解释很站不住脚。第一，法轮功确实不曾主张自杀并且还反对自杀。有人见法轮功不怕死，便以为他们会轻生，其实不然，不怕死和轻生根本是两回事。以往倒有不少事实告诉我们，信者要比其他人更能承受人间苦难。事实上，许多人选择信仰，正是为了坚定生活的勇气。

第二，或许有人会举出“人民圣殿教”集体自杀事件来比附法轮功，但两者的教义大不相同，不可相提并论。必须看到，象“人民圣殿教”集体自杀事件之所以发生，首先是该教派宣扬一套“末日说”，当然，许多宗教（包括基督教）都主张这样或那样的末日说，可见，单单是“末日说”并不足以导致信徒自杀。更重要的是，该教派还要宣称世界

末日已经来临，只有信者才能得救，而且只有通过自杀方式才能得救（！）。我们从未从法轮功那里见到此类宣传。

第三，毕竟，自杀是极难之事，只靠宣传还不行，那往往还需要教主亲临现场，充分施展个人魅力，营造某种气氛，还需要施加某种强制，而且，总是采取那些比较平静或比较迅捷，也就是较少痛苦的死亡方式（服毒，开枪）。如此说来，把天安门自焚说成是法轮功修炼者为“圆满大法，得道升天”是很成疑问的。

那么，这次自焚是不是个别法轮功成员抗议活动的极端行为呢？不错，不久前，李洪志曾经发出“忍无可忍”的讲话，但问题是，如果你把这段讲话理解为李洪志号召学员用激烈手段抗争，故而导致自焚事件，这种说法也有疑问。如果自焚者是为了表达对当局的抗议，例如在六十年代越战期间，就发生过一些佛教徒自焚以表达抗议的事

情。常识告诉我们，这种性质的自焚，其目的既然是为了表达一种理念，一定会用发声明、散传单、亮旗帜、喊口号等类似方式宣示天下，唯恐公众不知道他们是谁，不知道他们为何而死；如果连现场旁观者都弄不清楚你们是什么人，更不清楚你们是为何而死，那就如何能有力地传达出抗争的内涵和意义呢？

由于缺少可靠的证据，我们无法断定自焚者的身分及其意图。海外法轮功发言人否认自焚者是法轮功，固然有它的道理，不过一位新近出国的友人（也是法轮功修炼者）对我说，国内炼法轮功的人千千万万，不少行为纯系自发，所以你也不能排除此事确系个别法轮功修炼者的抗议行为这种可能性。但有一点是十分清楚的：记得当年一些南越的和尚自焚抗议，舆论几乎一边倒地同情自焚者，至少从未听说有人反过来谴责他们，更没有人妄图以此为据证明佛教或该佛教教派就

是邪教，就该严加打击取缔。如今，中共当局指控天

安门自焚事件系法轮功所为，其目的是借此强化对法

轮功的打击镇压，这种逻辑实可谓毫无人性，荒谬绝

伦。
2001年1月24日于纽约

外界评论：从中国外交部措辞看自焚惨案确与法轮功无关

就美国国务院针对天安门自焚惨案谴责中国镇压法轮功，中国外交部发言人予以措辞严厉的抨击，措辞虽然严厉，可都是老一套官调，却只字不提天安门自焚惨案一事，从这种完全回避的姿态不难看出其中必大有隐情。

天安门自焚惨案尚有四位幸存者，如果真是法轮功学员所为，以他们一惯说真话的行为表现完全没有理由隐瞒身份，何况是以生命为代价表达他们的申诉。一旦查清与法轮功有关，已经在此问题上遭到多方责难但又骑虎难下的江泽民决不会放过这样一个绝好的镇压托辞和败坏法轮功名誉的机会，而其他国家领导人既便反对镇压也会在此事件上理屈词穷。

然而，我们看到的却是外交部避而不提！外交部是国务院下属部门，在国际上代表中国政府的原则立场，与美国发展良好关系一直是中国外交的重点，特别是布什新政府刚上任就对此等影响两国关系的事件发

表谴责，若能将此事澄清，中国外交部发言人绝不会避重就轻，而从其措辞既回避又严厉能够看到的却是中国官方的无奈和沮丧。

特别值得一提的是，尽管美国国务院的措辞中也以为自焚的是法轮功学员，但却不接受新华社强加的所谓“升天圆满”的说法，反而从人道主义出发对此事件表示悲哀并呼吁中国政府不要逼人太甚，显然完全接受了法轮功发言人重申法轮功反对暴力和自杀的声明，由此可见，江泽民镇压法轮功的暴行和法轮功的“真、善、忍”行为已广为人知，那些江氏宣传喉舌的造谣诬陷只能自欺却骗不了世人。

另一方面，江泽民控制的宣传工具除了新华社在惨案发生之后数小时遂将此事件嫁祸法轮功，再不见任何后续报导。试想，新华社等官方媒体无事还要生非攻击法轮功，何况是此等国际舆论关注的重大惨案，若真与法轮功有关，它们没有理由不抓住把柄大造舆

论，甚至会将当事人的陈诉剪接加工之后在中央电视台反复播放直到人们生厌为止。

由此可见，自焚惨案确与法轮功无关，果真如此，对于中国政府来说无疑是不幸中的万幸，镇压法轮功至今确实已经走过头了，如果不是法轮功讲“真、善、忍”，没有哪一个民间团体遭此大规模残酷迫害还能忍受至今不揭竿而起？！正是法轮功学员超凡的和平、自律和忍耐才提供了中国政府和平解决法轮功问题的机会，更何况法轮功并不反对中国政府和共产党，总不至于中国政府希望并强迫法轮功成为反党反政府的暴力组织吧？！

自焚惨案果真与法轮功无关，急于想立头功的新华社可就闯了大祸了，将惨案嫁祸法轮功该如何收场，便成了江泽民与中央高层其他领导人之间争斗的焦点，总不会让新华社承认报导失误或轻描淡写地不了了之吧，那不还是等于把江泽民的老底都给兜出来

了？！除非其他国家领导人认可江泽民的走卒将几位当事人屈打成招或栽赃陷害，为维护“江核心”的面子继续置百姓的生死和国家的利益于不顾，否则，此一自焚事件很可能成为中共处理法轮功问题的转折点。

不久前曾传出中央政治局有为法轮功平反的设想，而新华社将自焚惨案嫁祸法轮功则有可能促使此一设想成为现实。只要江泽民的核心地位不倒，下一步将是揪出镇压法轮功的替罪羊，那些不遗余力想借镇压大捞一把的政客幕僚、文武打手们的末日不远了。而若将镇压法轮功的元凶江泽民揪出来，则需要党、政、军各方力量的联合，那些迟早成为替罪羊的政客幕僚若能倒戈一击也许能逃此一劫或减轻罪孽被从轻发落，而力主平反的中国领导人则会因此广得民心、从而成为拯救国家和民族万古流芳的一代君臣。

观云：自焚惨案嫁祸法轮功将加剧中共高层分歧

【明慧网】元月23日天安门自焚惨案发生之后四个多小时，中共官方喉舌新华社迫不及待发布新闻指控法轮功，如此人命关天的重大事件本该由公安部门立案调查之后方可确认，一个新闻媒体何以如此目无法律、擅自指控？！甚至几位当事人还在医院被抢救之中，公安机关也只初步查明他们来自何地，新华社何以连他们自焚的动机都了如指掌并公告天下？！其险恶用心昭然若揭。

江泽民控制的专政和宣传工具从镇压法轮功一开始就没有停止过对其栽赃诬陷，从公安内部散布的“香山集体自杀”谣言不攻自破，到官方媒体炮制的“1400例致死自杀”案件无可查证；从不具姓名的政府官员透露“天安门身绑炸

弹事件”不了了之，到这一次天安门自焚惨案肆意嫁祸，无一不反映出江泽民镇压法轮功所惯用的伎俩邪恶得出奇。

然而，天下人可不是那么容易被欺骗的，尤其是在新闻自由的海外，法轮功著作里早有“自杀是有罪的”和“不杀生”的明确论述，难怪江泽民要查禁法轮功书籍。镇压一年多来，法轮功学员的和平与理性和江泽民之流的残暴与无赖早已世人皆知，岂是单凭名声恶劣的新华社一面之词所能盖棺定论的？！

如果真象新华社所指控的那样，那无处不在的法轮功学员早就令江泽民不敢公开露面了，他哪来的胆量出访纽约、欧洲、澳门等地？！不过，从这次的天安门自焚惨案可以看到，作孽

太多、冒犯众怒的江泽民若想继续作他的春秋大梦已是不可能了，因为法轮功之外的民间抗争在中国大陆每月发生数千起，他们可不讲“真、善、忍”和“不杀生”。

另一方面，无论中国官方媒体如何指鹿为马、愚弄民众，位居中央高层的国家领导人是不会稀里糊涂了事的，中央领导人对镇压法轮功的态度一直存在分歧，中央政治局除江泽民一人执意镇压，其他成员均有所保留或表示反对，尽管个别领导人在公开场合与“党中央”表面上保持一致，但对于这些经历过反右、文化大革命等政治运动的国家领导人来说，这明摆着就是一起大冤案，而当事态发展到如此地步，这些国家领导人想要置身事外已是不可能

了，无论被江泽民一手控制的媒体和公安如何诬陷嫁祸，其他国家领导人定会查个水落石出，因为“纸是包不住火的”。

一旦查清天安门自焚惨案纯属嫁祸法轮功，江泽民若想其他国家领导人与其继续保持一致万难如愿，因为这关系到每一个中央领导人的政治前途，有谁愿意“冒天下之大不韪”在此等重大事件上“为他人作嫁衣裳”，加上镇压法轮功早已激起众多中央委员的不满、特别是广大老干部们的不满，在这件惨案的处理问题上江泽民一手遮天、一意孤行的局面必将面临严重挑战。

随着镇压法轮功所产生的恶果日益显露出来，江泽民祸国殃民的倒行逆施将不仅会遭到广大平民百

姓更多更大的谴责，而且在中央高层也会越来越孤立，

最终必将成为万人唾弃的孤家寡人，紧跟江泽民的政

客、打手、刀笔吏们，还不快悬崖勒马、给自己留条后

路。

(原载大纪元网)

天安门

【明慧网】人民日报 2001 年 1 月 25 日讯——

王力雄的力作「黄祸」一直被人们认为是一本预言书而非消遣所用的小说。书中有些情节在历史上发生后回过头来审视，确实有惊人的相似之处。为此王力雄先生承受了中共的压力，也著文辩解说，这不过是本小说而已。

23 日在天安门发生了五位不明身份的人自焚后，江泽民集团立刻以新华社名义发布消息说是法轮功信徒自焚，看来是一幕预先导好的戏。

不少读者写信给人民日报提供「黄祸」天安门「自焚」案的章节，看来这绝不是偶然的，我们将此片段摘录下来，请读者一阅。

内容提要：安全全部买通绝症病人制造自焚事件以便为镇压制造借口。此事关系重大，为免不走漏风声，连公安都蒙在鼓里。

「黄祸」第二章(节选)

……只剩下一件事有人说过，至今没有人做——自焚。

自焚不像绝食可以当面绝，背后吃。汽油一燃起来就要经受里里外外每个细胞每根神经每滴鲜血燃烧的过程。在这个利润的时代，这种没有一丝赚头的残酷献身几乎不可能想像。然而公安部长的想像力却并不那么悲观。他确实找到了一个，而且通知了外国记者，让他们带着所有记录和传播的工具，赶到天安门广场。……“她来了。”公安部长的声音喜忧参半。

画面停在一个年轻女人身上。推成近景。她脸庞瘦削苍白，有点歪斜的眼睛茫然散光，细小牙齿咬着没有血色的嘴唇，牵动下颚向一边扭曲。她一身病态，这么热的天气还穿长袖衣裤，瘦得像个纸人。一对乳房却异乎寻常地丰满，高高撑起胸前的衣服。她孤零零地站在一边。忙碌的警察没人注意她。公安部长很满意这点。警察的思维模式会自然

「自焚」案：与「黄祸」第二章惊人的相似！

而然把自焚者想成意志坚强的人，这种病弱女子看上去根本不贴边。这也确实，公安部长对她的意志毫无把握。

她是个癌病患者。两个乳房被挖得干干净净。未婚夫吓跑了。癌细胞扩散到全身。医生断言她只有半年好活。她等不及，自杀过两次，都被家里人及时发现，硬救她活过来。打着“人阵”招牌的公安部人员许诺，只要她用自焚的方式死，就给她家三百万元钱。这世上她唯一爱的只剩父母，能用这早就不想要的生命给他们的贫苦晚年换一笔可观财富无疑吸引了她。然而自焚毕竟和吃安眠药不一样，太痛苦，太丑陋，太作践自己。她对政治毫无兴趣，不想当烈士，对“名传千古”的开导也无动于衷。她只知道自己是一个还未结婚的姑娘，不想烧光衣服，烧掉皮肤，再烧出骨头。她怕疼，超过怕死。最后是一个最简单的许诺使她接受了交易：事先给她进行全身麻醉处理，她能保持神智和行动能力，但不会感觉疼痛，她将安详地“在烈火中永生”。

然而她还是临场畏缩了。预定时间已经过了半小时。不少记者正在把摄像机装回箱。她还在发呆。如果她不自己下手，谁也不能上前去烧她。她要是被警察捉住，十分钟内就会供出一切，让人顺藤摸瓜，说不定能一直摸进这间保密室。

“得有人促进。”公安部长恼怒地嘀咕。他的部下没让他恼怒太久。一群带着

“人阵”标志的男女横晃着走过去，像一个浪头包住一粒小石子。人太混乱，从大会堂顶层瞄过去的窃听波束分辨不清谁跟她讲了什么，也看不清是否有动作。……公安部长把画面景别推到最大。能分辨出一种液体从姑娘的裤脚流出，和地面的雨水混在一起，难以分辨。“下雨有下雨的好处。”公安部长说。平时他不这么唠叨。汽油是用塑料

袋盛装，绑在姑娘胸前，代替挖掉的乳房。高耸的胸脯一点点坍了下去。不知汽油袋口的拉线是“浪头”冲开的还是她自己拽开的。她的外衣里面有好几层内衣，可以充分地吸收汽油。吸收量经过严密计算，保证能把她烧死而不是只烧焦一层皮。

“汽油味！”有人高喊。公安部长猛拉大画面。警察炸了窝一样乱窜起来，掀起一片骚动。这也许使姑娘受了惊吓，干枯的小手嗖地从兜里抽出，一个红彤彤的大个打火机握在手里。旁边正好走过一个金发碧眼的西方女记者，尖叫着一跳躲开，同时把摄像机麻利地举在眼前。三条大汉发现了目标，从十多米外鱼跃般地扑了过来。“六四……”姑娘颤声张开黑洞洞的嘴。交易规定她必须在点火前喊出口号，以证实她是为“六四”翻案而不是为别的事自焚。她背了无数遍拟好的口号，到头来还是没记住。“……翻案……”只出来两个词。

好在也够了。火苗从打火机上窜出。那是事先一试再试绝对保证一打就着的防风打火机。然而就在火苗窜出的同时，一只巨手已经抓住了打火机。陆浩然几乎要喊出声来，功亏一篑！火苗没接触到汽油，姑娘没有被点燃。另两个大汉已经抓住她的身体。她再挣扎也敌不过三头大猩猩。何况她半点挣扎的意思也没有，一动不动。全部过程只有零点几秒。打火机眼看着进了大汉的手。突然轰地一亮，姑娘化做一团爆发的火球。三个大汉被弹射的火焰扑面打翻。火团中发出一声姑娘凄厉的长叫，如同野兽，只分辨出其中两个字：“……骗…我…”她像飓风一样扑向广场人群。

人们轰地四散而逃。跌倒的、被踩的、喊叫的，乱成一团。西方记者玩命往前冲。警察们抱着灭火器到处追。……她的皮肤像飞转的色轮一般变色，转眼间就化成漆黑。一辆敞篷警车呼啸

着追了上来。车上架着形似野战炮的干粉灭火器。在追她的过程中至少撞倒五个人，刮坏一个灯柱的水泥座，从一堆记者的器材上压过，把各种镜头撞得满天乱飞。当嘭嘭发射的大团干粉终于铺天盖地打中她的时候，惨叫声停止了。飞扬的白粉散开。火灭了。她倒在纪念碑的石座之下。两根烧秃了的臂骨僵直地指向天空。身体缩成一块冒烟的焦炭，只有小腹的油脂还像天灯一样燃着不熄的火苗。灭火粉剂烧成一层黑色泡泡，糊在残骸的整个表面。

“这帮家伙真蠢！”公安部长显得气哼哼的。“灭火器能救活她吗？没等烧死就先窒息而死了。”他似乎完全从职业的角度挑对方的毛病，其实是掩盖自己就像刚看完一场赌赢的球赛似的那种得意。成功了。陆浩然却没有振奋的感觉，反而反感公安部长的评论。

“反正她得死，窒息而死还少受点痛苦。”他突然心里一动。“不是给她做了麻醉处理吗？”公安部长微笑起来。“那是安慰性处理。促使她下决心。真做处理怎么会有这种效果？会显得不正常。”在此之前陆浩然一直把姑娘当做个符号，……公安部长稍许带点夸耀地透露事先在她身上暗藏了遥控发火器，只要她按下打火机，是不是她自己点着的火就无关紧要了。现在他的手下正在趁乱找回发火器残骸，以防落到调查人员手里。“万无一失。”公安部长保证。……